

Headline	Study on business potential of herbal medicine		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	17 Oct 2018	Color	Full Color
Section	National	Circulation	27,667
Page No	A24	Readership	83,000
Language	Chinese	ArticleSize	688 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 8,654
Frequency	Daily	PR Value	RM 25,962



产品市场大 探索草药医疗商业潜质

药用与芳香植物研讨会

(吉隆坡 16 日讯) 我国植物品种逾 1 万 5000 个，仅仅只有 2000 个已鉴定具有医疗价值，用作保健品及以传统产品形式出售的也只占 1 至 3%。

根据马来西亚森林研究院 (FRIM) 总监拿督阿都拉迪夫博士，我国去年出口 1 亿零 700 令吉草药产品，进口则高达 6 亿 8900 万令吉，进出口

差距非常显著。

他说，国际的草药产品贸易额为 2100 亿美元。

“草药产品还有很大的市场，大家应该继续积极的全面探索植物品种的医疗和商业潜质，不要让外来者在专利权上‘捷足先登’。”

阿都拉迪夫今早出席第十五届药用与芳香植物研讨会

研究需政府资助

阿都拉迪夫说，国家生物多元性的研究、发展、商业化和革新，也非常需要来自政府的资金援助。

他指该研究院目前在探索植物品种包括东革阿里、卡琪花蒂玛、崩大碗、桉叶及沉香，也不缺哥冬叶。

他透露，该研究院已确认通过特殊提取方法生产的东革阿里可以杀死卵巢癌细胞，这方面的成果在申请专利权阶段，不过还处于临床前。

“虽然东革阿里和卡琪花蒂玛一直以来受欢迎和和研

究，不过许多方面的研究和开发还有待展开，以确保其疗效和安全使用。

“我们已成功研发及推出以抗氧化功能的沉香叶为主的美容产品，经过 11 年在各方

(MAPS) 开幕礼后，在记者会上，这么说。

水务、土地及天然资源部部长赛韦尔再也古马医生不克出席，由副部长东姑祖布里沙代表出席，为研讨会主持开幕礼及推介《马来西亚森林研究院药用森林物种》第一册及第二册书籍。

出席者包括水务、土地及天然资源部副秘书长阿兹莎 (水务及排污)、马来西亚森林研究院天然产品组主任诺阿莎博士、创新及商业化组主任诺哈雅蒂等。

研讨会主题“解开大自然的宝库和奥秘”。

面的研究后，目前由马来西亚森林研究公司推出市场。

“哥冬叶遭滥用，导致政府把这种植物列为毒品法令下的其中一类毒品，其实哥冬叶有消除疲劳和提高精力的作用。”

内阁将决定哥冬叶去留

东姑祖布里沙在记者会上指出，政府将听取各界对种植哥冬叶的支持和反对声音，然后由内阁做出最终决定。

他说，哥冬叶的情况跟吗啡一样，吗啡也是一种医疗药

物，在手术上作为麻醉药。

他说，在药理学上，过量服用会带来祸害，哥冬叶的情况也一样，所以可摄取但不会带来伤害的分量的认知非常重要。

Headline	Study on business potential of herbal medicine		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	17 Oct 2018	Color	Full Color
Section	National	Circulation	27,667
Page No	A24	Readership	83,000
Language	Chinese	ArticleSize	688 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 8,654
Frequency	Daily	PR Value	RM 25,962



东姑祖布里沙（右起）与阿都拉迪夫聆听商家讲解。